Antriebstechnik (Predki) - Getriebe (ATI-11)
Gegeben ist ein Getriebe mit vorgeschaltetem Antriebsmotor gemäß untenstehender Abbildung. Das Getriebe besteht aus zwei hintereinander liegenden Schneckenstufen und einer Stirnradstufe. Folgende Daten sind bekannt:


TM  = 105 Nm
Motor-Nennmoment


nM  = 1450 U/min
Motor-Nenndrehzahl


TG,ab = 30566.26 Nm
Abtriebsdrehmoment am Getriebe


iges  = -373.214
Gesamtübersetzung des Getriebes


iS1 = iS2 = -10.667
Übersetzung der Schneckenstufen
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a) Wie groß ist der Gesamtwirkungsgrad des Getriebes?

b) Berechnen Sie die am Getriebeabtrieb vorliegende Leistung sowie die Verlustleistung, die das Getriebe abgibt.

c) Wie hoch ist das am Getriebegehäuse wirkende Moment TG?

d) Um Zahnräder aus anderen Getriebemodellen weiter verwenden zu können, hat der Hersteller die Stirnradstufe aus Rädern mit den Zähnezahlen z = 17, 18, 55 oder 59 aufgebaut. Welche Zahnradkombination mußte er wählen?















